



直接“喊话”、温情召唤、高颜值学长学姐宣传……“最强”招生广告来袭 为了“拉人” 福建高校“拼了”



集美大学学生拍艺术照宣传母校。

中的优美画面很吸睛。
福建师范大学宣传视频



晨报记者 许蔚菡

高考成绩还没公布,各大高校就开始了“拉人”大战。这不,“我在xx大学等你”已刷屏,看看福建各大高校都是如何“花式”招生的。

招式一:直接霸气型

福州大学和福建工程学院直接祭出招生简章;华侨大学更实在,细心地列出联系方式;欢迎进群了解;还有只留下群二维码的闽南师范大学;嘉庚学院最霸气,

直接喊话“你想要的,我都有”。

招式二:动之以情型

厦门大学走的依然是温情召唤模式:石井的小白猫、南光的老婆饼、翔安的妖风、芙蓉湖的黑天鹅……都在等你哦!三明学院晒出校园里郁郁葱葱的树木,问道:“十年后,当小树变大树的时候,我们又是怎样的一番遇见呢?”

招式三:系列广告型

集美大学的招生广告可谓用心良苦,从历史颜值谈到衣食住

行,满满都是诚意;福建师范大学发布宣传视频,一位拉大提琴的小姐姐吸睛无数。

据悉,厦门大学今年在福建拟招本科生1396人,集美大学在闽拟招本科生2903人。

华侨大学在闽拟招1580人,面向全省招生1200人,临床医学单列招生30人,面向泉州单列招生200人,面向厦门单列招生150人。

厦门理工学院本科计划招生4630人,面向福建计划招生2382人。

相关新闻

厦大新版录取通知书很红火

晨报讯(记者 许蔚菡)学子们是不是已经对录取通知书充满期待?厦门大学新版录取通知书近日亮相。

据校方介绍,与往年不同,今年的录取通知书源于学生设计,是厦门大学录取通知书设计大赛中,经过网络投票和专业评审层层筛选出来的一等奖作品,蕴含着浓郁的厦大情怀和深厚的人文底蕴。

据设计者、厦大艺术学院美术系许海滨介绍,为母校做了两套不同风格的录取通知书,分别拿到一等奖和优秀奖,学校采用红色版的一等奖作品。

通知书封面整体为红色基调,增添喜庆氛围,寓意学子学业红红火火。在不失通知书庄严仪式感的同时,采用标志性建筑嘉庚主楼群的创新插画,传达厦门大学最美大学的校园风采。

同时,封面还设计了金边,运用凤凰花纹元素增加通知书含金量。背面依旧采用对学子的祝词,保留特色,并运用海浪花边、白鹭、镀金的白城校门等厦大元素来丰富画面层次,元



厦大录取通知书,封面用嘉庚主楼群作插画。

素应用目的在于使学子不管走到哪里,都能想起这点滴细节。

通知书内页整体分为三联形式:注册联、校训联、珍藏联。在版式上与往年通知书基本保持一致,在元素设计上进行创新,加入厦大标志建筑简化设计而成的框体头,以及欧式花纹、四角花纹点缀、金书元素和嘉庚纪念馆群建筑水印等。

S8619016

福建省高考成绩预计25日公布

晨报讯(记者 许蔚菡)17日,省教育考试院举行2018年福建省高考评卷现场开放日活动,近20名考生和家长代表前往高考评卷点观摩网上评卷工作。据悉,评卷将在21日前完成,预计25日左右公布成绩。

据介绍,今年福建省普通高考考生共计20万人,答卷80万份,全部实行网上评卷,严格执行“四评制”。网上评卷包括答卷扫描、阅卷、成绩合成三个环节,共设立1个答卷扫描点、2个主观题评卷点。省教育考试院负责答

题卡扫描,包括客观题评分。2个主观题评卷点,分别设在福州大学和福建师范大学。

有关负责人表示,高考评卷严格实行“四评制”,即将考生答卷根据评卷需要切割成若干题块,各评卷小组对切割后的题块分别进行评卷。

评卷系统会将某个题块随机派发给两名评卷老师。

如果两位老师评分的平均值超出误差范围,系统会将试题再随机发放给第3位老师。得出第3个分数后,系统将对3个评分

进行两两对比,选择符合误差标准且误差值最小的2个评分之平均分为该题最终得分。如果仍不符合误差标准,则将该道试题答卷提交给学科专家组进行“终审判决”,评卷专家集体研判,给出最终得分。

高考成绩揭晓后,考生可登录省教育考试院网站(www.eeafj.cn),查询成绩和排名。

届时,省招委会将划定各类各批次的最低录取控制分数线,考生在“知分、知位、知线”的前提下开始填报升学志愿。

相关新闻

报嘉庚学院 排名多少有戏?

晨报讯(记者 许蔚菡 通讯员 陈巧恩)17日,厦门大学嘉庚学院举办“校园开放日”,这已经该活动开展的第14个年头,填报志愿指导讲座依然是最受关注的活动。

厦大嘉庚学院招生办公室主任张银平详谈“平行志愿”如何规避退档风险等填报注意事项,还释放了一个关键信息:“近几

年,我校普通类在福建的文科录取分数对应排位在15000-18000名,理科录取分数对应排位在54000-62000名,考生可依此作为参考。”张银平说,今年福建考生文科排名在19000名以内、理科在62000名以内者,鼓励报考嘉庚学院,“当然具体录取概率要视今年填报我校的生源情况而定。” S8619018